

同比增加23天

1至9月 市区收获171个好天气

本报讯(记者 任晓明)10月27日,市政府新闻办举行新闻发布会,通报了1至9月环境空气质量状况。监测数据显示,1至9月,市区优良天数171天,优良天数比去年同期增加23天;重污染天数4天,比去年同期减少7天。

1至9月,市区综合污染指数为4.97,同比下降2.4%。六项污染物浓度有4项同比下降,分别是:臭氧浓度185微克每立方米,下降9.8%;二氧化硫浓度12微克每立方米,下降7.7%;PM2.5浓度42微克每立方

米,下降2.3%;PM10浓度78微克每立方米,下降1.3%。有1项同比持平——一氧化碳浓度1.4毫克每立方米;有1项同比上升:二氧化氮浓度38微克每立方米,上升8.6%。六项污染物中,PM2.5超标0.20倍,臭氧超标0.16倍,PM10超标0.11倍,二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳达二级标准。从污染物污染负荷情况看,最大的是PM2.5,负荷比为24.1%;其次是臭氧,负荷比为23.3%;其他污染物污染负荷比从大到小依次是:PM10为22.3%、二氧化氮为19.1%、一

氧化碳为7.0%、二氧化硫为4.0%。

城六区中,二级以上优良天数由多到少排序依次为:尖草坪区(不含上兰监测点位)181天,同比增加25天;万柏林区181天,同比增加19天;迎泽区176天,同比增加19天;晋源区171天,同比增加27天;杏花岭区171天,同比增加21天;小店区163天,同比增加12天。空气质量综合指数按由低到高(污染由轻至重)排序依次为:万柏林区为4.31,同比下降5.5%;尖草坪区(不含上兰监测点位)为4.75,同比下降0.4%;迎

泽区为4.78,同比下降3.2%;晋源区为5.05,同比下降2.1%;杏花岭区为5.05,同比下降0.2%;小店区为5.17,同比持平。

“三县一市”中,二级以上优良天数由多到少为:娄烦县236天,同比增加1天;古交市222天,同比增加13天;阳曲县195天,同比持平;清徐县187天,同比增加32天。环境空气质量综合指数由低到高(污染由轻到重)为:娄烦县为3.16,同比持平;古交市为3.72,同比下降2.9%;阳曲县为4.11,同比上升4.3%;清徐县为4.81,同比下降6.4%。



阳曲“红管家”“疫”线守家园

连日来,阳曲县进入静默状态。该县社区工委充分发挥“红色物业”优势,该县房地产服务中心下设的全昌物业在党组织的号召下,闻令而动,迅速到位,精细分工,全力配合完成小区出入管理、“敲门行动”、核酸检测、防疫宣传、区域消杀等工作,用“红心”服务“民心”,以有力、有效、有温度的防疫举措,为居民筑牢疫情防控的“温暖防线”,凝聚起强劲的“红色”防疫力量。

甘于奉献

默默坚守

迎难而上

“惟其艰难方显勇毅,惟其笃行方显珍贵”。全昌物业负责阳曲县城绝大多数小区的物业工作,在突如其来的疫情面前,物业党支部充分发挥了“红色物业”党组织优势和党员先锋模范作用。自10月21日以来,全昌物业公司安排物业人员全员到岗,并实行24小时值班制。几天来,全昌物业公司董事长郭连贵带领着物业团队一边处理着业主家的各类报修、小区清洁等,一边应对着小区封控后的疫情防控工作。在全员核酸检测前一天,郭连贵就在小区紧锣密鼓地开始部署起来,通知楼栋长、场地安排、贴好“两米线”地贴……“我再去小区各个点位和楼道巡逻一下,看看还有什么不到位的。”部署完成后,他依旧不放心,第二天一大早,他又早早来到核酸检测现场,一边维持秩序,一边组织楼栋居民错时下楼,避免交叉感染,及时劝说小区内聚集人员,全面筑牢疫情防控“安全线”。

面对疫情,他们没有退缩,怕小孩哭都不敢与家里打一通视频电话,把牵挂留给自己孩子与家人,扛起了守护小区业主的责任。

阳曲全县静默,给老年人带来不便,独居、孤寡老人成了全昌物业员工的心头牵挂。他们通过电话、视频等方式多方面去了解老人的情况,尽最大努力去帮助他们解决生活中的困难。宋爷爷是小区的高龄业主,由于疫情,子女无法回家照应老人,现在要去小区核酸点做核酸检测,可难倒了老两口。物业客服张建慧了解到情况后,给老两口在社区报备了上门核酸,让老人安心。闫永清作为全昌物业的总经理,从疫情开始的第一天,就以物业为家,日夜奋战,宣传引导,测量体温,现场消杀……小区中有被封控的住户,他主动请缨上门为业主们派送物资、倒垃圾等,成为了业主们的贴心人、主心骨。 记者 李杰华

党员夫妻展现最美志愿红



本报讯(记者 王丹
通讯员 常慧娟 文/摄)

“请各位居民戴好口罩,打开支付宝出示健康码,保持两米间隔距离……”10月27日在营盘街道东岗路一社区全员核酸现场,有一对平凡却并不简单的志愿者夫妻,他们是67岁、党龄48年的吕光,和64岁、党龄33年的樊松梅,夫妻二人退休后一直热衷于社区公益活动,主动请战参与防疫工作。

作为退休老党员,夫妻俩深刻明白“防疫工作人人有责”。看到社区发出“防疫志愿者招募令”后,两人主动请战,每天早早到岗,负责维护核酸待检居民的人场秩序。夫妻俩身穿蓝色隔离服,引导居民有序排队,每次都坚持到采样结束。在他们看来,隔离服就

是“盔甲战袍”,是职责使命的象征。

有人问他们:“年纪大了,当志愿者累不累?”樊阿姨笑着说:“干活的时候倒是一点不觉得累。有老伴儿一直陪在我身旁,即便是辛苦,我也觉得很开心。当志愿者能为大家的健康护航,也能为社区分担一些力所能及的事情,这样特别有意义。”

社区年轻的工作人员听到党员老前辈的一席话,不仅增加了动力,甚至还向往如他们一样“携手同行”,工作人员说:“他们用实际行动践行着自己的初心使命。对他们而言,老去的只是岁月年华,不变的是永恒的信仰,有这样的志愿者精神,抗疫这场仗我们赢得了。”

太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第138号)

关于交城县初筛阳性感染者在我市活动轨迹的通告

接交城县协查通报,10月27日该县在对集中隔离医学观察人员核酸检测中发现1例初筛阳性感染者,女性,该阳性感染者10月25日曾在山西白求恩医院就医。为有效阻断疫情传播风险,切实保障广大人民群众生命安全和身体健康,现将其10月25日在并期间活动轨迹通告如下:

6:00左右,拼车从交城县到山西白求恩医院就诊;

8:10左右,到达医院南门,进入门诊大厅后通过扶梯前往门诊三楼,到三楼产科门诊旁卫生间;

8:15—9:08,三楼眼科候诊就诊;

9:08—9:28,一楼门诊药房2号窗口排队取药,检验科采血大厅采血;

9:28—9:43,三楼眼科12号诊室处置;

9:43—9:50,一楼检验科采血大厅3号窗口采血;

9:50—10:33,一楼东扶梯候诊区休息;

10:34—11:05,二楼便利店购物;

11:06—14:21,二楼内分泌科诊室候诊区休息,12:35—12:41期间曾到卫生间;

14:22—14:25,一楼检验科自助机取化验单;

14:26—15:29,二楼内分泌科诊室候诊就诊;

15:30—15:55,一楼儿科诊室旁卫生间,后在门诊大厅打电话;

15:58,从西门离开医院。

16:11—16:15,万民药房(山西白求恩医院西门对面),后在路边候车;

16:48—17:15,两次到中国移动店购物,后在路边候车;

18:15—18:27,美特好超市(山西白求恩医院西门对面)购物,后在路边候车;

19:00左右,乘车前往交城县;

20:11,途中在清徐县长盛便利店

(307国道南段)购物。

与上述活动轨迹有时空交集的人员,请立即向居住地社区(村)、单位、入住酒店或属地疫情防控办报备,并配合落实相应疫情防控措施。对不如实报告个人行程、不按规定落实疫情防控措施、引起传染病传播或传播风险,造成严重后果的,将依法追究法律责任。同时,希望广大市民积极配合疫情防控工作,进一步提高防范意识,持续做好个人日常防护,按要求参加常态化核酸检测。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年10月27日